Kpurepun ouenku 3aganuii aias vuammxes 10-11 kiaaccos 2021-2022 vu. r.

3ananme Ne 1

1.1. JTo 2 6aioB 3a IpaBUIBHO Ha3BaHHOE UMs KHs3s (Anekcanap HeBckwuit).
1.2. TTo 2 Garna 3a BepHOE paCIONIOKEHUE TPOU3BEICHHH = J10 8 6AIIOB.

1.3. ITo 2 Ganna 3a mpaBUILHOE Ha3BaHKE )KMBOMKMCHBIX ITpou3BeaeHuH (2x3=6), o 3 6ayua 3a
MpaBUJILHO Ha3BaHHOE coObITHE (2X4=8), 6+8 = 14 Gamos.

1.4. JTo 3 6ayuioB 3a Ka)J10€ MPaBWJILHO Ha3BaHHOE NMPOM3BEIeHHE UCKyccTBa (3x4=12) u 2 Gaa
3a aQpXUTEKTYPHOE COOpYyKeHue, Bcero 12+2 = 14 6aos.

Hroro Ne 1: 2+8+14+14 = 38 6an10B.

3aganue Ne 2

2.1. 2 Gana 3a MOJTHOE UMS APXUTEKTOPA

2.2. 2 Gana 3a npaBWJIbHOE HA3BaHUE CTHIISL.

2.3. mo 2 6anna 3a Kaxayro uepTy ctuiis (2x5=10) Gamnos.

2.4. 2 Gayia 3a apxuTeKTOpa U 2 Oalia 3a MpaBUILHOE HA3BAHHUE COOPYXKEHUS, T00aBUTH 2 Oasuia
3a pacmmpenue otera. Beero: (2+2)x3+2=14 Gamnos.

2.5. ITo 2 Ganna 3a MpaBUIILHO HAITUCAHHOE OIpeelieHne 2X3=6
Hroro Ne 2: 2+2+10+14+6 = 34 6anna.

3aganue Ne 3

3.1. ITo 2 Ganna 3a npaBUiIbHOE Ha3BaHUe GuabMa 2x4=8 OGaaoB

3.2.1. 2 6anna 3a Ha3BaHUe QUIbMa, 2 Oaia 3a pexuccepa, 2 6ajia 3a ykazanue XoTs Obl 1 akTepa.
2x3=6 6ayoB.

3.2.2. JTo 4 6anioB (B 3aBUCUMOCTH OT MOJTHOTHI OTBETA) 32 KAXK/bIH CIOKET.
3.2.3. Jlo 3 GayyioB 3a apryMeHTaIHIO

Hroro Ne 3: 8+6+4+3 = 21 6an.

3ananue Ne 4

4.1. TTo 2 Gamna 3a Ha3BaHUE KYJIBTYpHI WK HampasieHus 2x5=10 6amios.
Hroro Ne 4: 10 6an1:10B.

3ananue Ne 5

5.1. 2 6anna 3a HampaBieHHUE U J0 4 OAJIJIOB 32 BEPHYIO apryMEHTaIUI0, Bcero 2+4=6 6amios.
5.2. Jlo 6 6anoB Ha BepHBIE CYIIHOCTHBIE XapaKTEPUCTHKH.

5.3. Jlo 4 6aiioB 3a COOCTBEHHYIO TOUKY 3PEHUSI.

5.4. 1o 6 GannoB 3a apryMeHTaluio BIOOpa.

Hroro Ne 5: 6+6+4+6 = 22 fasna.

HUTOTI'O: 125 6ann0B.



3AJTAHUE Ne 6 (TBOPYECKOE)

6.1. To 10 GanoB 3a onucanue UaeH BUJCOPOIIHKA.
6.2. Jlo 3 6aioB 3a Ha3BaHUE
6.3. [lo 2 GanoB 3a yMecTHBIH snurpad.

6.4. 3a kaxx;10e 000CHOBAaHHO BhIOpaHHOE Mpou3BeaeHue 2 6aya (2x5)=10; mo 10 Gamios 3a
npeBblnieHune 5 mpoussenenuid. Beero 10+10=20 6amios.

6.5. J1o 4 6amtoB 3a kax bl kajap 4x5=20 6amioB u 10 20 6a7I0B 3a MPEBBIMIAIOIINE 5 KaIpOB
octanbHbIe Kaapbl, Bcero 20+20= 40 6amios.

6.6. 1o 10 6amioB 3a My3bIKQJIbHOE COITPOBOXKICHHE

6.7. J1o 20 6aiioB 3a 3aKaapoOBBIi TEKCT.

JlonmomHUTENBHO, 3a 3a7aHie Ne6 BBICTABIISCTCS .

— Jlo 2 Gays1oB 32 SIPKOCTHh U 0OPA3HOCTH S3bIKA

— Jlo 2 GayIoB 3a TPaMOTHOCTh

— Jlo 2 6aoB 3a UCIIOJIb30BAHUE UCKYCCTBOBEIUECKUX TEPMUHOB
— Jlo 2 6amnoB 3a akkypaTHOCTh 0OopMIIeHUS PabOThHI

HUTOTI'O: 10+3+2+20+40+10+20+2+2+2+2 = 113 6a/1;10B

OBIIUHA UTOT: 125+113 = 238 6a10B



